
CONSIGLIO COMUNALE
IX COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 11-04-2007 ore 17:00

Consiglieri componenti la Commissione: Paolino D'Anna, Ivano Berto, Carlo Pagan, Claudio Borghello, Giorgio
Chinellato, Patrizio Berengo, Giovanni Salviato, Franco Ferrari, Fabio Muscardin, Anna Gandini, Michele Mognato,
Maurizio Baratello, Bruno Filippini, Giovanni Azzoni, Fabio Toffanin, Felice Casson, Diego Turchetto, Ezio Oliboni,
Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia, Michele Zuin, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Raffaele Speranzon, Alfonso
Saetta, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Claudio Borghello, Giorgio Chinellato, Patrizio Berengo, Giovanni Salviato,
Fabio Muscardin, Anna Gandini, Giovanni Azzoni, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Giorgio Reato (sostituisce
Maurizio Baratello), Bruno Lazzaro (sostituisce Bruno Filippini), Cesare Campa (sostituisce Saverio Centenaro).

Altri presenti: Assessore Giuseppe Bortolussi, Dirigente Alessandro Martinini, Funzionario Mario Berti, Consigliere
Giovanni Salviato, Consigliere Claudio Borghello, Consigliere Sebastiano Bonzio..

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 293 con oggetto: 'Interpellanza relativa al turismo nautico e
subacqueo.', inviata da Giovanni Salviato. L'interpellanza è stata trattata. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 482 con oggetto: 'ATTI DEL COMMISSARIO AL MOTO ONDOSO
RIGUARDANTI LE ATTIVITA’ PRODUTTIVE IN PARCO SAN GIULIANO.', inviata da Claudio Borghello
L'interpellanza è stata trattata. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 543 con oggetto: 'Antenne di Riva di Biasio, Campo San Polo e Campo
Santa Maria Formosa: è stata data attuazione alle sentenze del Consiglio di Stato?', inviata da Sebastiano Bonzio
L'interpellanza è stata trattata. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 844 con oggetto: 'La lotta all’abusivismo nella recettività extra alberghiera
passa anche attraverso un’attenta fase istruttoria: con gli attuali accertamenti gli appartamenti della CITA o Vaschette
hanno gli stessi requisiti degli extralusso di Venezia.', inviata da Sebastiano Bonzio L'interpellanza è stata trattata. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 850 con oggetto: 'Che fine ha fatto il bando per 10 ettari?', inviata da
Roberto Turetta. L'interpellanza è stata rinviata. 
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